TLT-5100 Tiedonsiirtotekniikan perusteet 5,0 0p

Pekka Uotila TENTTI 15.5.2012
®  Oletko tehnyt kurssin laboratoriotyon (mainitse myds aika, jos se on muu kuin K-2012)?
e Kysymyspaperia ei palauteta. Ota se mukaasi, kun ldhdet.
® Funktiolaskinta saa kéyttdd tentissd. Pyydé laskin lainaksi tentin valvojalta, jos omasi ei ole mukana.
®  Vastaa vain viiteen (5) tehtévaén.

1 Mitoita kuvan ylipadstosuotimen kondensaattori niin, ettd 100 kHz:n taajuudella suotimen siirtofunktion vaihe-
vasteen arvo on tasan yksi aste. Laskujen on oltava nikyvissi. Laskuvirheiden vilttimiseksi kerrottakoon, ettd
vastaus on vililld 100 nF + 50 %. Laske tarkka arvo!
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2 Alla niet kaksi modulaatioita esittivdd kuvaa. Madritd kuvista lukien, mikd on kummassakin tapauksessa
kantoaallon taajuus, sinimuotoisen hyotysignaalin taajuus ja modulaatioindeksi. (Vastauksessa on siis kuusi eri
lukuarvoa.)
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3 Vastaa vain joko a- tai b-kohtaan: ﬁ Yo

a) Kuva esittdd amplitudimodulaation verhokéyréilmaisinta, joka ei toimi

kovin hyvin. Mit4 osaa ilmaisimen rakenteessa pitéd korjata ja miten? M
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b) VBT-tekniikalla (variable bandwidth tuning) vastaanottimen vilitaajuussuotimen leveyttd voidaan rajoittaa
kummasta laidasta tahansa héiritsevén ldhetteen vaimentamiseksi. Oheisen periaatekuvan esimerkissé
_suotimen p#astokaista on 400-600 Hz. Mihin arvoon oskillaattoritaajuus on asetettava, jotta pagstokaista
olisi 450—-600 Hz? Vastaus on perusteltava.
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